

Фонд «Планета талантов»  
При информационной поддержке Министерства Культуры РФ  
и Главного управления образования администрации города Красноярска



**СИБИРЬ**

занял  
звезды

# Благодарственное письмо

Фонд поддержки и развития детского творчества  
«Планета талантов»  
выражает огромную благодарность

Исааков  
Евгений  
Викторович

за плодотворную работу, большой личный вклад  
в музыкально-эстетическое воспитание  
подрастающего поколения  
и сохранение национальных культур.  
Желаем Вам успехов, процветания и благополучия.



18 февраля 2018 г.  
г. Красноярск